

# 在党史学习教育中汲取前进力量

## 新郑市卫生计生监督所 党史学习教育专题党课开讲

本报讯 3月19日,新郑市卫生计生监督所召开“学党史、悟思想、办实事、开新局”专题党课,以优异成绩迎接建党100周年”专题党课,以推动该所党史学习教育高标准高质量开展,以党史学习教育的扎实成效,为新郑市拜祖大典和卫生城市复审工作增精彩添活力。

会议指出,在中国共产党成立100周年之际,开展党史学习教育,是党中央做出的重大战略部署,是党的政治生活中的一件大事。组织召开全所党史学习教育活动,主要任务是学习贯彻中央、省市党史学习动员大会会议精神,要求全体干部职工扎扎实实开展好党史学习教育,“学党史、悟思想、办实事、开新局”,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,立足本职、担当作为、锐意进取,推动卫生监督工作迈上新台阶。

会议要求,一要提高政治



站位,认识党史学习教育重大历史意义。要深刻认识在全党开展党史学习教育是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求,是坚定信仰信念、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求,是推进党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求。二要注重发挥领导干部的“领学、促学”作用。班子

成员先学勤学,在周五学习会上轮流讲党课。三要学贵有恒,学以致用。全体人员要通过党史学习,从历史中学习科学的工作方法,将党建工作与业务工作相融合,不断提高卫生监督执法水平,为推进健康中原建设,全方位、全周期保障人民健康提供有力支撑。

记者 杨宜锦  
通讯员 李伟彬 文/图

## 新建路街道 让干部职工走上讲台讲述党史故事

本报讯 为积极引导全体党员、职工学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,近日,新建路街道“党史天天读”活动正式开始。

中国共产党从诞生到壮大,历经百年,风雨兼程。站在建党百年的重要历史关口,新建路街道党工委深刻认识到,必须抓好党史教育,让干部职工从党的光辉历程中汲

取养分。

新建路街道党工委以“党史天天读”活动为平台,让干部职工走上讲台讲述党史故事,每天学习一段党的发展史,让大家更加深刻了解中国共产党一路走来的艰辛历程。大家纷纷表示,要以更加饱满的精神、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,积极投身到工作中。  
记者 杨宜锦 通讯员 高燕

## 新郑市文广旅体局 开展培训提升党史学习教育成效

本报讯 为丰富党员干部党史知识,提升党史学习教育成效,3月19日下午,市文广旅体局邀请市委党校讲师、培训科科长高俊杰老师为党员干部进行党史知识培训。

高俊杰老师以《回望百年辉煌、牢记初心使命》为题,围绕“学习党史的重大意义、党的百年辉煌历程和积累的宝贵经验”三个部分,以“救国、兴国、富国、强国”为主线,通过真实的历史事件和珍贵的历史图

片,阐述了中国共产党的百年奋斗史和发展史。整场讲座深入浅出、旁征博引,既富理论性,又通俗易懂,具有很强的针对性、思想性和指导性。

通过此次培训,党员干部深受启发,获益非浅,并表示要将学习感悟转化为工作动能,进一步增强责任感、使命感和担当意识,在文化广电旅游体育和文物工作岗位上奋勇争先,永争一流。

记者 杨宜锦 通讯员 刘丽红

## 龙湖镇 确保学习教育组织到位、措施到位、落实到位

本报讯 3月22日,龙湖镇召开全镇党史学习教育动员会。

会议指出,在全党开展党史学习教育,是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。全镇各级党组织和广大党员干部要提高政治站位,切实把思想和行动统一到中央、省委、郑州市委和新郑市委的

安排部署上来,把党史学习教育作为当前一项重大政治任务,精心组织,周密部署,确保学习教育组织到位、措施到位、落实到位。

会议要求,全镇各级党组织要切实强化政治意识,加强组织领导,建立健全工作机制,精心组织,周密安排,切实扛起学习教育的主体责任,推动学习教育取得实效;要创新方式方法,讲活党史故事,用活红色资源,搞活教育形式,切实提高学习教育的吸引力、

感染力;要浓墨重彩组织新闻宣传,综合运用各类平台载体,开展丰富多彩的主题文化活动,营造浓厚氛围,提升党史的教育水平;要把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,通过党史学习教育不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,加快推进黄帝千古情核心板块高品质建设,以核心板块的率先启动、率先发力,撬动、带动、推动龙湖全域高质量发展。

记者 杨宜锦 通讯员 刘恒

## 市委老干部局 召开专题辅导报告会



本报讯 3月19日,新郑市委老干部局组织召开离退休干部党史学习教育动员暨专题辅导报告会,全市县处级离退休干部、离退休干部党支部书记及老干部专干150余人参加会议。

会议传达了中央、省、市党史学习教育动员会议精神,并邀请河南省委党校康来云教授以“学习百年党史 传承红色基因”为主题作专题辅导。康教授用生动准确的语言,丰富的图文实例,从中国共产党党史的源头、百年党史的脉络与主线,阐释了党从建立、发展、到壮大的历史过程,回顾了老一辈革命家艰苦奋斗、谦虚谨慎、无私奉献的革命精神,让老同

志们进一步了解了中国共产党100年的奋斗史,受到了一次党性锤炼和思想洗礼。

此次党史学习教育动员会得到了与会离退休干部党员的一致好评。老同志们认真聆听并进行记录,纷纷表示党史教育是党的建设的重要组成部分,将进一步提高学习党史的思想自觉和行动自觉,从中汲取智慧和力量,并将进一步发挥自身的政治优势,积极投身党史宣传教育,做党史宣讲的先行者,讲好党史故事;积极投身党领导的中国特色社会主义事业,以优异成绩迎接建党100周年。

记者 杨宜锦  
通讯员 小燕 刘禹 文/图

## 孟庄镇 集中观看《党史故事100讲》

本报讯 3月19日,孟庄镇集中观看《党史故事100讲》第一讲。

通过观看《党史故事100讲》,广大机关干部再一次学习了党史,对于扎实开展好党史学习教育、用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向,提供了动力;对更好地推动孟庄镇的高质量发展,具有现实的指导意义。

下一步,孟庄镇将会从三个层次推进党史学习教育。一是把握一条主线,分层次、多层次、全覆盖,组织引导全镇党员

干部群众开展学习,在学习中感悟信仰之力、理想之光、使命之艰、担当之要,通过革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育和警示教育,进一步增强实现中华民族伟大复兴中国梦的信心。二是凸显一个特色,凸出孟庄特色,做到“规定动作不走样、自选动作有特色”。围绕建党100周年主题,广泛开展入党宣誓、红色经典诵读、理论宣讲等主题宣传教育活动,同时用好历史故事、用活红色资源、搞活教育形式,发挥好老战士、老党员、老同志的重要作用,讲活党的故

事、党的光荣传统和优良作风,让干部群众切身感受百年艰辛历程、巨大变化、辉煌成就,在感动感悟中传承发扬红色基因。三是紧扣一个主题,扣紧“实”字,把解决问题、推动发展作为衡量学习成效的标尺,把学习党史同我为群众办实事结合起来,把“用脚步丈量城市、乡村”工作法结合起来,走街串巷深入到群众身边,与群众交朋友、唠家常、听意见、解难题,用脚步丈量民情,用实干赢得民心,让群众感受党的温暖和关爱,进一步巩固党和群众的血肉联系。记者 杨宜锦